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PROJEKTÜNKRŐL RÖVIDEN:
Az öt település önkormányzatából álló Konzorcium (Tét, Kisba-
bot, Mérges, Rábacsécsény és Rábaszentmihály) humán szol-
gáltatásainak fejlesztésére a hátrányos helyzetű Téti járásban 
249 947 340 millió Ft összegű vissza nem térítendő, európai 
uniós támogatást nyert. Jelen kiadványunkkal tájékoztatni sze-
retnénk a lakosságot a több mint kétéves program sikereiről és 
eredményeiről. Bízunk benne, hogy a kiadvány hasznos infor-
mációkkal szolgál az olvasónak.

A fenti projekt keretében megvalósuló programok olyan kom-
petenciákat fejlesztettek, amelyek hozzájárultak ahhoz, hogy a 
célcsoport tagjainak kompetenciafejlesztése révén alkalmassá 
váljanak tanulmányaik befejezéséhez, melynek révén több le-
hetőség nyíljon a munkaerőpiacra való bekerülésükre, ezáltal 
csökkentve a szegénységet és a társadalmi kirekesztettséget. 
Mivel a fent említett problémák az egész térségben fennálltak, 
ezért összefogva az 5 települést, –Tét, Kisbabot, Mérges, Rá-
bacsécsény és Rábaszentmihály egy nagyobb egységként sike-
resen működtünk együtt a megfogalmazott célok elérése érde-
kében.

A projekt több pilléren állt: a célkitűzéseink között szerepelt 
a résztvevők kompetenciafejlesztése, komplex felzárkóztatá-
si program megvalósítása, a hátrányos helyzetű csoportokhoz 
tartozó aktív korú emberek foglalkoztathatóságának javítását 
támogató szolgáltatás-csomagok kialakítása, megerősítése, 
a hátrányos helyzetű aktív korú lakosság aktív munkaerő-pia-
ci eszközökben való részesedésének elősegítése, kultúrák ta-
lálkozásának támogatása, humán közszolgáltatásban dolgozó 
szakemberek létszámának növelése, család és gyermekjóléti 
szolgálatok prevenciós szerepének megerősítése érdekében 
indított, preventív jellegű programok megvalósítása, egyéni fej-
lesztési tervek elkészítése és sikeres megvalósítása, közössé-
gi fejlesztési folyamatokban résztvevő helyi lakosok arányának 
növelése, a helyi közösségben való szerepvállalásra  történő 
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felkészítés, fiatalok közösségépítése és végül a helyi életminő-
ség javítását célzó, és a célcsoport helyben maradását ösztön-
ző programok megvalósítása

Ezeken a folyamatokon keresztül kézzelfogható eredménye-
ket értünk el, így a projekttel hozzájárultunk a térségből történő 
elvándorlás mértékének csökkenéséhez, a foglalkoztatottság 
növeléséhez, elősegítettük az egészségtudatos magatartás és 
életmód elterjedését, és felvettük a harcot a kirekesztettség el-
len. Az említett irányvonal szorosan kapcsolódik több EU-s és 
hazai stratégiához, a teljesség igénye nélkül ezek például az EU 
2020 stratégia; az „Egészséges Magyarországért 2014-2020” 
Egészségügyi Ágazati Stratégia. Fentiekből is kitűnik, hogy a 
fennálló problémák megoldására törekvés magasabb szinteken 
is prioritást élvez.

A pályázati célokból kirajzolódik, hogy a projekt több célcso-
portra fókuszált: fiatalok, nemzetiségek/etnikumok, helyi köz-
szolgáltatásokban dolgozó humán erőforrás, és a hátrányos 
helyzetű lakosság. Fontosnak találtuk, hogy külön rendezvénye-
ken, kifejezetten a célcsoportokra szabott igényeknek megfe-
lelően teljesítsük a pályázati terveket, hiszen így a résztvevők 
speciális tevékenységi elemekkel dolgozhatnak. Ezzel növeke-
dett a belső motivációjuk és a projekten belüli aktivitásuk is.

A PROJEKTBEN MEGRENDEZÉSRE  
KERÜLT RENDEZVÉNYEKRŐL:

Ebben a részben kategóriánként, részletesen ismertetjük a meg-
valósuló rendezvények menetét, céljait, sikerességét. Kezdjük 
az Egészséges magatartásra nevelő programjainkkal: A pro-
jektidőszakban hat darab kétórás Egészségnapot sikerült meg-
rendeznünk, melyek rendre nagy népszerűségnek örvendtek a 
helyi lakosság körében, mindegyiken elértük a 150 fős részvé-
telt. A programok célja az egészségtudatos életmód alapelve-
inek a hirdetése volt. A fizikai és a mentális egészség megőr-
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zése egyaránt kiemelt szerepet foglalt el célkitűzéseink között. 
A rendezvényeken lehetőséget biztosítottunk új mozgásformák 
elsajátításához, előadókat hívtunk meg, akik az egészséges 
táplálkozáshoz szorosan kapcsolódnak, és akik igyekeztek fi-
gyelembe venni a helyiek lehetőségeit, és ahhoz igazodva ké-
szültek informatív prezentációkkal.

Többször is szót ejtettek a hagyományos falusi ételek fel-
használásával összeállított egészséges étrendről. 

A közönség bevonására is sor került, az előadók szívesen 
fogadták a megfogalmazódott kérdéseket és készségesen vá-
laszoltak is rájuk. Béres Alexandra, fitneszvilágbajnok például 
interaktív, mozgással tűzdelt műsorral készült, melyet a fiatalok, 
és az idősebbek is egyaránt élveztek. Voltak alkalmak, amikor 
frissítő talp-, és hátmasszázst is biztosítottunk a kedves vendé-
geink számára.

Ezen kívül a krízishelyzetek megoldásában is igyekeztünk 
segítséget nyújtani, a gyermekek újraélesztéséről tartott előadá-
sunk után tucatjával próbálhatták ki a jelenlévők az újraélesztés 
folyamatát professzionális felszerelés segítségével.

Úgy gondoljuk, hogy a mentális egészségre való odafigyelés 
legalább annyira fontos, mint a fizikai egészség, ezért ilyen té-
mákban is tartottunk eseményeket. Jakupcsek Gabriella a gye-
rekeinket körülvevő veszélyek mellett az önbizalom, és az ön-
megvalósítás folyamatáról is felvázolta a lelkes hallgatóságnak. 
A teljesség igénye nélkül főbb előadóink voltak még Papp Lajos 
szívsebész, valamint Zalatnay László, aki a bevásárlóközössé-
gek létrehozásának praktikáiról ejtett szót.

Az elmúlt másfél év eseményei Egészségnap címen az aláb-
bi tematikákban szolgáltak hasznos információkkal a résztvevők 
számára: sport jelentősége, mentálhigiénés foglalkozás, egyé-
ni egészségfejlesztés, táplálkozási piramis ismertetése, vita-
minok és ásványi anyagok szerepe az egészségmegőrzésben, 
egészséges életvitel, szenvedélybetegségek. Az összes ren-
dezvényen biztosítottunk a jelenlévőknek egészséges étrendbe 
passzoló falatokat, müzliszeleteket, ásványvizet, vagy aprósü-
teményeket.
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Összességében azt mondhatjuk, hogy rendkívül sikeresnek 
bizonyultak az Egészségnap témájú rendezvényeink, úgy hisz-
szük, hogy több száz helyi lakosnak segíthettünk egy egész-
ségesebb, kiegyensúlyozottabb életmód kialakításában, amely 
különösen fontos a hátrányos helyzetű polgárok esetében, hi-
szen ezt a fajta stabilitást át tudják majd vezetni az élet egyéb 
területeire, amely hozzájárulhat a felzárkózás folyamatának elő-
segítéséhez.

 

Tet Tajekoztato fuzet fuzet A5_20200207.indd   5Tet Tajekoztato fuzet fuzet A5_20200207.indd   5 2020. 02. 07.   20:012020. 02. 07.   20:01



6

A következőkben a Fiatalok közösségépítését segítő tájékozta-
tó jellegű rendezvényeket szeretnénk bemutatni. Ezen workshop 
típusú rendezvényeknek a célja a fiatal helyi lakosság érdeklődési 
körének megfelelő, tartalmas programok megszervezése, és köz-
ben – ahogyan a neve is jelzi- a fiatalok közösségépítése. Mivel 
az elvándorlás a térségben egy kiemelt jelentőségű probléma, 
ezért az ilyen jellegű programok tehetnek azért, hogy a fiatalok 
szülőfalujukban tervezzenek állást találni, családot alapítani, és 
gazdagítani a közösséget. A hátrányos helyzetű fiatalok számára 
pedig elérhetővé váltak olyan foglalkozások, előadások, amelye-
kért szakemberek sok esetben pénzt kérnének el, erre pedig nincs 
lehetőségük a szegénységben élőknek, ami miatt sokszor azt in-
formáció hiánya miatt szenvednek hátrányt társaikkal szemben.

Ebbe a kategóriába tartozó programjainkon informatív előadá-
sok kerültek megtartásra családtervezés, pályaválasztási tanács-
adás, életviteli tanácsadás, munkába állást segítő tanácsadás, és 
pénzügyi – gazdasági ismeretek elmélyítését célzó foglalkozások 
témákban. A programokon természetesen nem csak a fiatalkorú 
lakosságot vártuk szívesen, szép számmal képviseltette magát az 
idősebb korosztály is, külön örömöt jelentett számunkra látni, hogy 
a korkülönbség ezeken a rendezvényeken szinte megszűnt létez-
ni, és mindenki tartalmas, minőségi időt töltött el a többiek társasá-
gában kortól, nemtől, anyagi helyzettől függetlenül.

Öt alkalmas rendezvényeink hat órán át kötötték le a résztve-
vőket (szám szerint alkalmanként 25főt), szendvicsekkel, sütemé-
nyekkel, hidegtállal, ásványvízzel és üdítőkkel is szolgáltunk.
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A folytatásban a Szülői készségek javítását célzó közössé-
gi tevékenység nevet viselő programcsoportunk –melyre 11 alka-
lommal kerítettünk sort, alkalmanként 4 órára, 10 főnek- bemuta-
tása következik. Az ebbe a csoportba tartozó rendezvényeinken 
a hangsúlyt ezúttal az anyák egészségtudatos magatartásának 
támogatására helyeztük.
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Szerettük volna a vidéki térségbe is eljuttatni a legújabb ku-
tatások eredményein alapuló, legjobbnak bizonyult praktikák és 
módszerek vívmányait az ott élő szülőknek, és ezáltal segíteni 
gyermeknevelés könnyűnek nem nevezhető folyamatát. Nagyon 
fontosnak tartjuk, hogy a jövő generációja megfelelően nőhes-
sen fel a hátrányos helyzetű családoknál is. Nem szabad, hogy 
az anyagi helyzetük megpecsételje a sorsukat, ezért szülőklubok 
keretein belül tartottunk előadásokat szűk körben az anyáknak a 
következő témákban: a legalább 6 hónapos korig tartó kizárólagos 
anyatejes táplálás/szoptatás támogatása, a csecsemőkori túlzott 
súlygyarapodás elkerülése, veszélyeinek ismertetése, a kisgyer-
mek otthoni táplálásában az egészséges táplálkozás népszerűsí-
tését célzó ismeretek átadása (kevesebb só, cukor fogyasztása, 
vízivás fontosságának kiemelése), a megfelelő hosszúságú alvás 
fontosságának kihangsúlyozása, illetve megjelent például az illó-
olajok hasznosításáról és az egyéb divatos témákkal kapcsolatos 
szakszerű ismeretek átadása is.

A foglalkozásokon biztosítottunk gyermekfelügyeletet 30 fő szá-
mára, az előadás során egészséges aprósüteményeket, szendvi-
cseket, ásványvizet, vagy gyümölcslevet is biztosítottunk a részt-
vevőknek.

 
Az egészséges életmód hirdetésénél nem álltunk meg csak az 

elméleti tudás átadásánál, hiszen mit sem érne az, ha a gyakorlat-
ban nem mutatunk be mozgásformákat, amelyeket gyorsan elsajá-
títhatnak és magukévá tehetnek a résztvevők.

A rendszeres, életvitelszerűen megjelenő testmozgás tá-
mogatása témájú szabadidősport rendezvényeink alkalmával a 
téti lakosság számára sportválasztást támogató börzéket és ren-
dezvényeket szerveztünk, melyek alkalmasnak bizonyultak a sza-
badidősport bázisának szélesítésére és a speciális igényű vagy 
hátrányos helyzetű lakosságcsoportok fizikai aktivitásra ösztönzé-
sére, és biztosították számukra a rendezvények, sporteszközök, 
létesítmények elérhetőségét.

A projekt időszak rendezvényein lehetőség adódott többek kö-
zött a lovas sportokkal megismerkedni, több-állomásos ügyessé-
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gi játékokon vehettek részt, generációk csaptak össze egymással 
egy rendkívül izgalmas futball mérkőzés keretein belül, különbö-
ző sportbemutatókat követhettek figyelemmel pl. harcművészet, 
labdajáték, aerobic/fitnesz, ezen felül pedig szakedzői bemutatót 
tartottunk a város szabadtéri testedző berendezéseinek szakszerű 
használatáról. Egy szó, mint száz: változatos módszerekkel igye-
keztünk elérni, hogy fokozzuk a lakosságcsoportok aktivitását, és 
ösztönözzük őket a rendszeres testmozgásra, és így egy egészsé-
ges életmód kialakítására.

Minden résztvevő a program végén kapott motivációs csoma-
got, amely tartalmazott: 100%-os gyümölcslét, müzli szeletet és 
friss gyümölcsöket is.

A következőkben a kultúrák közti párbeszéd erősítéséért 
megvalósuló rendezvényeket vesszük górcső alá, amelyek a 
Roma kulturális nap elnevezést viselték a projekt időszakban. A 
településen – illetve a térségben – alapvető probléma, hogy az 
elmúlt évtizedek során a szerencsésebbnek tartott integrációs tö-
rekvések helyett a cigányság asszimilációját kísérelték meg. En-
nek következtében drasztikusan csökkent a magukat cigánynak 
valló személyek száma. A hibás társadalompolitika következtében 
a térségben jelen lévő, nagyszámú cigány származású lakosság 
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már nem vállalja fel gyökereit, így szeretne a többségi társadalom 
tagjának mutatkozni. Külső jellemvonásaik, illetve eltérő kulturá-
lis gyökereik miatt ez azonban lehetetlen vállalkozás, ami megha-
sonuláshoz, szerencsétlen életsorshoz vezet – immár gyökerüket 
elvesztve kirekesztődnek. A projekt fő célja volt, hogy gyökereikre 
büszke, cigányságukat felvállaló, egyben a település közösségért 
felelősséget vállaló, annak tevékeny részét képző társadalmi ré-
teget alakítsunk ki. Hisszük és valljuk ugyanis, hogy a nemzeti-
ségére, származására büszke ember vállalhat csak felelősséget 
szűkebb csoportja nevében egy nagyobb közösség részeként is. 
Célunk a rendezvényekkel tehát olyan programok megvalósítása 
volt, melyeken keresztül a kultúrák közti párbeszédet erősíthetjük 
és fokozhatjuk az együttműködés mértékét, ezen kívül a rendezvé-
nyektől azt várjuk, hogy a helyi nemzeti etnikai és kisebbségi kultúra 
feltárását és közelebbi megismerését is élénkítettük. Támogattuk a 
helyi nemzetiségek zenei és kulturális tevékenységét, tettük mindezt 
interaktív, közös cselekvést támogató szemléletben.

Nyári programunkon (a 2019-es évben) a Szent Iván éjhez kap-
csolódó különböző kultúrák szokásainak bemutatását és megérté-
sét tűztük ki célul, míg a 2018-as évben két nagysikerű rendezvé-
nyen is cigány világzenei produkciót tekinthettek meg a jelenlévők.

A zenés programon kívül az egészséges életmód nevében kö-
zös főzéssel is igyekeztünk a különböző nemzetiségű helyi lakosok 
közötti kapcsolatot ápolni, és erősíteni. 

 
A közösségi főzéshez minden eszközt és alapanyagot biztosí-

tottunk a résztvevőknek, és nemzeti ételek elkészítésére töreked-
tünk, pl: Roma káposzta, cigány babos káposzta, stb.

Egy másik alkalommal a helyi Roma Önkormányzat elnökének 
előadását hallgathatták meg a Téti Családsegítő Szolgálat frissen 
elkészült Nagytermében a cigányság vallásosságáról. Elhangzott 
ugyanakkor az is, hogy a mai cigányság nem tartja különösebben 
a többségi társadalom adventi ünnepkörét. Így az összejövetel re-
mek alkalmat teremtett arra, hogy a megjelent magyar és cigány 
nemzetiségű lakosok 2018-ban közösen elkészítsék a város ad-
venti koszorúját, amelynek alapanyagait a projekt biztosította. 
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A programok megvalósítása után úgy éreztük, hogy bár nagy 
feladatra vállalkoztunk a célkitűzéskor, de mindenképpen sikerült 
megtörni a jeget, és elindulni az úton az előítéletek lebontásában.

 
Soron következő, bemutatásra kerülő rendezvény csoportunk 

ugyancsak egészségfejlesztő és betegségmegelőző céllal jött 
létre, azonban ez esetben egy kicsit más megközelítésből igyeke-
zetünk a hátrányos helyzetű lakosságnak hasznos, tényleges se-
gítséget nyújtó programokat szervezni. Eseményeink a Szűrővizs-
gálati nap elnevezést kapták, és ennek megfelelően a hangsúlyt az 
állapotfelmérésre, ingyenes szűrővizsgálatra fektettük. 

A szűrővizsgálatok elsődleges célja, hogy előmozdítsa a tünet-
mentes egyénekben esetleg fennálló, nem is gyanított betegség 
korai stádiumban történő felderítését, a gyógyítás esélyének javí-
tása érdekében. A lakosságszűrés az egészséges, vagy magukat 
egészségesnek gondoló személyek vizsgálatát jelenti, amelynek 
célja, hogy egyszerűen elvégezhető, a vizsgált személy számá-
ra kellemetlenséget nem okozó, alkalmas módszer segítségével 
kimutassák a rejtett, tüneteket és panaszokat még nem okozó be-
tegségeket, és azokat mielőbb orvosi kezelése jutassák.
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A szűrővizsgálatokat minden esetben profi orvosok és egész-
ségügyi szakemberek végezték. A programokon az alábbi ingye-
nes szűréseken vehettek részt az idelátogatók: hallás, látás, vér-
nyomás, EKG, kardiovascularis szűrővizsgálatok, bőrgyógyászati 
szűrés, vastagbélrák-veszélyeztetettség feltárása, stb. 

Minden szűrővizsgálaton részt vett személynek motivációs cso-
magot kínáltunk, amely tartalmazott: 100%-os gyümölcslét, müzli 
szeletet és friss gyümölcsöket.

A rendezvények nagy sikert arattak, a sokszor díjköteles vizsgá-
latok ingyenes hozzáférhetősége sok helyi lakosnak volt imponáló, 
ezáltal segítséget tudtunk nyújtani nekik, és jó volt látni, hogy ekkora 
igény mutatkozott egy ilyen jellegű tevékenységre a térségben. 

 
A családok védelmét is nagyon fontos törekvésnek tartjuk, ezért 

család és gyermekjólléti szolgáltatások prevenciós szerepének 
megerősítése témájú rendezvényeinkkel igyekeztünk interaktív fog-
lalkozások keretein belül előre meghatározott témákban rámutatni 
arra, hogy mennyire fontos a krízishelyzetek megfelelő kezelése, a 
gyermekjóléti szolgálat szerepe, a devianciák megelőzése stb.
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Településünkön több nagy múltú, nívós szervezet működik, 
amelyek bemutatkozhattak a rendezvényeken:

Így tette a Csillagfény Téti Majorette Egyesület is, amely 2000 
óta működik Téten, 2004 óta egyesületként.

Az elmúlt idő alatt sok szép eredményt értek el. 2005-ben az or-
szágos találkozón, amelyet Siófokon rendeztek meg, hat első he-
lyet szereztek. Számos helyre, különböző rendezvényekre hívják 
őket szerepelni, ahol műsoruk mindig nagy sikert arat. Az Egyesü-
let több csoportja tartott nívós bemutatót a rendezvényen.

Ezen kívül a Téti Ifjúsági Fúvószenekar színvonalas műsorát is 
meghallgathatta a közönség, majd egy úgy nevezett „Hangszersi-
mogató” foglalkozás következett, melyen az érdeklődők kézbe ve-
hették és meg is szólaltathatták a hangszereket.

Egyik rendezvényünkön a Tűzoltóság és a Rendőrség munka-
társainak soraiból tartottak preventív előadásoknak, illetve a gyer-
mekek legnagyobb örömére mindenki kipróbálhatta különleges jár-
műveiket is.

A projekt egyik fontos feladata volt ugyanis a szabadidő hasz-
nos eltöltésének népszerűsítése, az ezt szolgáló lehetőségek fel-
mutatása is, ennek megfelelően programjainkon bohócelőadással, 
bogársimogatással, bábelőadással is kedveskedtünk a közönség-
nek és tettük színesebbé a rendezvényeket.

Mivel az egész projekt a hátrányos helyzetű csoportok felzár-
kóztatását tűzte ki egyik céljául, így „A hátrányos helyzetű cso-
portok elsődleges munkaerőpiacra jutását támogató” nevet 
viselő programjaink sem maradnak kivételek ez alól. Ezen prog-
ramok szintén interaktív formában valósultak meg, céljuk pedig 
olyan ismeretek átadása volt a jelenlévő hátrányos helyzetű helyi 
lakosságnak, amelyekkel könnyebben kvalifikálhatják magukat az 
elsődleges munkaerőpiacra. Ennek fényében gyakorlati, alkalmaz-
ható információkat nyújtottunk neki munkakeresés tekintetében, és 
az interaktivitásnak köszönhetően a felmerült kérdésekre és prob-
lémákra is választ kaphattak az érdeklődők.

Az álláskereséshez több fronton is igyekeztünk segítséget nyúj-
tani, komplex szolgáltatáscsomagunk részeként szerepelt az önélet-
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rajz elemzés és készítés, motivációs levél összeállítása interjú szi-
muláció, egyéni kulcskompetenciák meghatározása, egyéni profilok 
összeállítása személyiségtesztek, munkaerőpiaci ismeretek bővíté-
se segítségével. Tizenöt alkalommal került sor ilyen jellegű rendez-
vényekre, amelyek 2 órán át 10 fő résztvevővel zajlottak.

Programjainkon lehetősége volt a jelenlévőknek megosztani 
saját tapasztalataikat, ahol többen is elmondták, származott már 
hátrányuk negatív megkülönböztetés következtében, emellett az 
erre adott reakciók is megvitatásra kerültek. A résztvevők több íz-
ben is megerősítést nyertek az eltöltött idő alatt, hogy semmivel 
sem kevesebbek (és nem is többek) jövőbeli munkaadójuknál. 
Emellett néhány életviteli, életvezetési kérdés is említésre került, 
melynek kapcsán a résztvevők közös tapasztalataik kicserélésével 
sok esetben közös, az egyes álláspontok között „félúton” található 
konklúzióra jutottak.

Nagyszerű élmény volt látni, ahogy legtöbbjük a foglalkozás 
után sokkal magabiztosabban távozott. A visszajelzések is arra en-
gednek következtetni, hogy újdonságként élték meg a résztvevők 
a programon elhangzottakat, és amellett, hogy a neves előadókat 
nagy odafigyeléssel végighallgatták, egymás megismerésére is 
volt lehetőségük. 

 
Reméljük, hogy hozzá tudtunk járulni ahhoz, hogy a jövőben 

ezek az emberek problémamentesen el tudjanak helyezkedni, és 
valósuljon meg mindez a képességeikhez mérten betöltött munka-
köreikben.
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KÉPZÉSEINKRŐL:

A rendezvényeken kívül tematikus képzéseket is indítottunk a 
projektben kitűzött célok elérése érdekében, melyek az alábbi 
témákba rendeződtek: 

•  Mentorképzés: 
Bemutatásra került a mentori szerep és a feladatkörük, megem-
lítettük a személyiségi attitűdöket, közösen sor került egy folya-
mattérkép megalkotására, személyiségfejlesztő feladatok, moti-
válási technikák elsajátítására, a stressz kezelési módszerekre, 
konfliktuskezelési technikákra, és különböző kommunikációs 
eszközökre, amikkel a mentor élhet, különösen amikor a vissza-
jelzés adására kerül sor.

•  Munkáltatói érzékenyítő képzés: 
Ebbe a tematikába tartoznak a következő feladatok: az érzéke-
nyítés fókuszában álló célcsoportok feltérképezése, a megválto-
zott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásával járó elő-
nyök felsorolása, és az ezzel kapcsolatos jogszabályokról való 
tájékoztatás, megfelelő munkahelyi környezet kialakításának 
fontossága, stratégia kidolgozása, a megváltozott képességű 
munkavállalók speciális szükségleteinek feltárása, családbarát 
munkahely fogalmának tisztázása, lehetséges módok a kialakí-
tásra, atipikus foglalkoztatási formák.

•  Önkéntes képzés:  
Az önkéntes képzések témája a helyi kisközösségek szerepének 
megerősítése. A képzés így az alábbi kérdéskörök közé cso-
portosul: önkéntes szerephez kapcsolódó etikai normák, segítő 
szerepek, önkéntes munka problémafeltárása, probléma térkép 
és problémafa készítése, szerepjátékok és esetfeldolgozások az 
önkéntes munka ellátása során tapasztalt élethelyzetek kap-
csán, alapvető ismeretek a szociális ellátórendszerről, szemé-
lyes kompetenciák fejlesztése, csoportmunka, csoportdinamikai 
kompetenciák fejlesztése, érzékenyítés, előítéletek.
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•  Hátrányos helyzetű célcsoport tagok kompetencia fejlesztő 
képzése 
A fejlesztés az alábbi támpontok szerint történt: együttmű-
ködés-fejlesztés, konfliktuskezelés, stresszkezelés, kiégés 
megelőzése, asszertív kommunikáció, írásbeli kommunikáció, 
önismeret és társismeret, problémamegoldó készségfejlesztés, 
pályaválasztási kompetenciák, pályaorientációs készségek fej-
lesztése, életpályamodell fejlesztése

A képzéseink egytől-egyig sikeresen lezajlottak, a visszajelzések 
alapján a résztvevők olyan személyiségi fejlődésen mentek át, 
amelyek felülmúlták az elvárásaikat. A modern világban megje-
lenő, újkeletű problémák megoldásához rengeteg új készséget 
sajátítottak el a résztvevők esettanulmányok, előadások, inter-
aktív foglalkozások segítségével. Biztosak vagyunk benne, hogy 
ezeket az újonnan tanult ismereteket a képzésre ellátogatók mind 
a munkaerőpiacon, mind magánéletükben hasznosítani tudják 
majd a jövőben.

 
PROJEKTÜNK EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNEREI:

Téti Kistérségi Gyógyítóház Nonprofit Kft.
9100 Tét, Fő utca 88.

Téti Kisfaludy Károly Óvoda és Bölcsőde
9100 Tét, Debrecen utca 1. 

Pannónia Kincse LEADER Egyesület
9121 Győrszemere, Fő utca 20.

Tét Kistérség Sokoróaljai Önkormányzatainak Gyermekjóléti és 
Szociális Intézménye és Napocska Családi Bölcsőde Hálózat 
9100 Tét, Fő utca 94.
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Európai Szociális
Alap

TÁJÉKOZTATÓ  
KIADVÁNY
HUMÁN SZOLGÁLTATÁSOK  
FEJLESZTÉSE A HÁTRÁNYOS  
HELYZETŰ TÉTI JÁRÁSBAN 

EFOP-1.5.3-16-2017-00068

Humán szolgáltatások fejlesztése  
a hátrányos helyzetű Téti járásban 

A projekt megvalósításának ideje:
2017. 12. 01. – 2020. 02. 01.

A kedvezményezettek neve és elérhetősége:
Konzorciumvezető:
Tét Város Önkormányzata
9100 Tét, Fő utca 88.
Konzorciumi Tagok:
Kisbabot Község Önkormányzata
9133 Kisbabot, Ady Endre utca 2/A.

Mérges Község Önkormányzata
9136 Mérges, Béke tér 14.

Rábacsécsény Község Önkormányzata
9136 Rábacsécsény, Deák tér 6.

Rábaszentmihály Község Önkormányzata
9135 Rábaszentmihály, Kossuth Lajos utca 32.
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